Сегодня начинает гастроли Русский драматический театр БССР им. Горького

FAPAYAE NPHBITAHHE СЯБРАМ-БАКІНЦАМ!

О Т ДАЛЕНИХ лесов и полей, от трудящихся родной белоруссии привезли мы горячий привет и лучшие поикелания трудящимся славного города нефти — Баку. Напи гастроли в Баку — это свеего рода отчет о дсятельности театра за 25 лет, помаз творческих достижений, которыми встречает коллектив театра 40 летие Со-

тельности театры за 20 лет, новы притеской велоруссии.

Не вперые выступает наш коллектив тастра 40 летне Советской Белоруссии.

Не вперые выступает наш коллектив на сцевах других говодов. В прошлом году в г. Вильнюсе, где проходила «Плибалтийская всека», мы показали спектакть «Оптимистическая тратедия», рассказывающий о подвигах моряков балтийская всека», мы показали спектакты ботитичноги в тероическую всторию борьбы за победу Велького Онтября. За постановку этой замечательной пьесы прематурга Вс. Вишиевского наш театр был удостоен перематурга Вс. Видиевского наш театр был удостоен перематурга Вс. В применения распраня отмечала 90 летие со дия рождения веляного русского писателя А. М. Горького, театр был удостоен чести представлять Вслорусскию спектаклем «Нарвары» на фестивлать Вслорусской спектаклем спектаклем стедую филального и на правитура пресы «Дали неотлальные и М. Вирты и «Каменное спекадо» финкской писательным и интересно. Город славных революционных традиций, так блестяще распраствения за годы Советской власти, культура, пскусство и литература засербанциональной Родины!

Мы встретимся с нефтяниками рабочими заводов и М.

Родины! Мы встретимся с нефтяниками, рабочими заводов фабрик, колхозинками во дворцах и домах нультуры, клу-бах и на промыслах, понажем им свое иснусство. Предстонт

бах и на промыслах, покажем им свое искусство. Предстоят напраженым твориеский труд, к которому мы готовимся, сознавля вси его ответственность.

Сейчас ваша республика готовится к декаде заербайзжанского искусства и литературы в Мосиве. Участие в декаде — большой праздник, но в то же время и очень сервезвый говамен. От всей лучи желаем работникам иккусства и литературы Авербайджана новых творчесиих успехов, замечательных свершений, радостных встрея с вымедательным московским арителем.

А мы все наше умение ставем на суд вам, говарищи А мы все наше умение ставем на суд вам, говарищи

А мы все наше умение отдаем на суд вам, товарищи банинцы. До снорой встречи!

Олег ШКАПСКИЯ, заслуженный артист БССР.

Хош гяльмишсиниз!

много любителей театра. И каждое знакомство с новым творческим коллективом ба-кинские эрители восприни-мают как радостный празд:

нами ная велоствым презу-ник, актороде мы при-вимали таких мастеров сце-вы, как артигы Теагра им Моссовета. Львовского теат-ра им. Заньковсцкой. Арман-ского доаматического театра им. Г. Сундуклява и других. Думается, что кодлентив Го-суавутвенного театра Белорус-сии, как и все побывавшие у нас театры, найдет среди бакипцев много новых ис-прениих догата и почкате-лей его таданта. Мы рады поближе узнать

рады поближе узнать

труде, думах п братьев белорусов. оратьев ослорусов. Работ-ники искусств, представите-ли братской республики, рас-скажут нам об этом со сце-вы, в часы дружесних бесед и творческих встреч.

Они приехали к нам в : Они присхали к нам в зна-менательные дни, могда Со-ветская Белоруссия готовит-ся отметить свое 40-летие. В лице деятелей искусста— наших гостей— мы приветст-вуем весь народ Белорусской рестублики и желаем ему но-вых достижений, больших ус-пексая в жанни и трога. пехов в жизни и труде.

В добрый час, дорогие то-варици, добро пожаловаты Хощ гяльминисиниз!

М. АХМЕДОВ, заведующий 7-м промыс лом НПУ «Сталиниефть».







на смиммах (слева направо); заслуженияя артистка Волорусской ССР М. Кузьмени ли Комиссара («Онтимистическая трагедия»), народный артист ВССР Е. Полосии — Кимы («Главняя ставка»), народная артистка ВССР А. Обухович в роли Старой з



Сцена из спектакля «Король Лир». В ролях: Шута—заслу женный артист БССР М. Самол, нороля Лира— народный ар тист республики А. Кистов, Эдгара— заслуженный артист рес публики Г. Некрасов. Фото С. Шнольиннова.

Мы с вами, дорогие друзья!

Весть о вашем Несть о вашем присоде быстро облетела театр и ваколновала нас. Мы очень рады вашему приезду, дорогие гости — антеры, режисрады вашему приезду, дорогие гости — актеры, режис-серы. художники Белорус-ского театра. В нашей рес-публике вы будете согреты горячим бакинским солнцем теплом встреч с друзьями.

Придет вечер, и поднимется заналес. Мы уверены в том, что вы поиражитесь банияцам, завоюете ях любовь и призлание, и первому же акту вашего первого му же акту вашего первого спектакля эрители будут годгаводирокла орид

Вы привезли интересный и не знакомый бакинцам ре-пертуар. По ширине его диа-пазона можно судить о тапазона можно судить о та-дантливости и мастерстве ваших актеров Мие, режис-серу, это сосбенно понятно-Какой богатой пальтрой должны обладать художин-ми-ятеры, скольно твор-чесних сил, таланта и души должен вложить весь коллектив, чтобы создать та-кие трумные и по кеполие-кию и по спенической постановне произведения, как «Король Лир» В. Шекспира «Оптимистическая трагедия»

Вс. вы Вс. Вишневского...
Нам жаль, что вы не смо жете познакомиться с на шими работами — поста мете познаюмиться с на-шими работами — поста-новнами пьес взербайджан-ских писателей С. Вуртуча «Вагиф». Дж. Джабарлы «Айдым» и сосфенно — пос-перним спектанлем, над ко-торым долго и упорно рабо-тал театр, постановмой пьесы В. Маяновского «Баня». Но мы належем что вани писах мы надеемся, что ваш приезд будет лишь началом творче-ского содружества наших те-

ского содружена вами, друзья, ваместе с вами, друзья, волячусь за ваш успех, мы будем ждать отанков и решений и за вашь спектакии. Желаем вам больших твор жетов и лубокого, вадостного удояжетовения от своей от удояжето

Г, ГЮЛЬАХМЕДОВА-МАРТЫНОВА, рамиссар Азарбайдман сного государственного те атра руссной драмы им С. Вургуна.

Больших творческих успехов

В эти волнующие минуты В эти воличении виплу близной встречи с посла цами белорусского народа Русским драматическим атром имени Горького, вспоминаю слова июя споминаю слова моего фуга, белорусского писате-ия Бориса Бурьяна, Радуясь ружбе наших народов, он большой сердечностью го-юрил: «Далеко от моей белоруссии Азербайджан. ворил: «Далел». Вероайджан, Белоруссин Азербайджан, но голос свободного изрода не знает границ, иннуя го-ры моря, степн, леса, ок моря, ок моря любим азербайджанских угов, нас чаруют легенды и презания, сложенные ими. восимые трудолюбие неф-тичнов и виноградарей, час-водов и рыбаков Мы чувст вуем эту республику, как чувствует человек друга, хо-тя тот и далеко[». И вот сегодня в нашу тру-долюбивую, гостеприиминую республику прискали доро-рие госты, Орие дали доро-рие госты, Орие дина вы-корт об принежали нам радостные весть от белорус-ского напора.

ского народа. Азербайджанский всем сердцем любит Бело руссию, эту свободную со циалистическую республику ималистическую песпублику, одну на славных сестер дружной семьи Советского Союза, когда на бескряйних по-як колхоных деревень на шего соличной Азербай, диана грохоча работают тракторы марки «Всларуссь», мы всем сердием приастствуем труд нашего друга и собрата, белорусского рабочего. Азербайджанские чита-гии с такой же любовыю, как стихи Самеда Вургуна, читают стихи Якиба Коласа. стихи Якуба Коласа. та Танка, Максима

Мы, бажинцы, эчаем из га-зет об успехах Государственмето оченема токударственного очесного драматическо-то театра Белоруссии. Его интересный разнособразный репертуар, прекрасно постав-ленные реалистические спек-такли, безусловно, доставят огромное художественное и огромное жудом эстетическое наслажденис бакинским зрителям. Дорогие друзья, желаем вам больших творческих ус-

Нураддин БАБАЕВ,